Algebra liniowa  (Liczby Zespolone)

Liczby zespolone: arytmetyka liczb zespolonych, interpretacja geometryczna, postać trygonometryczna, potęgowanie i pierwiastkowanie liczb zespolonych.

 Zad. 1
 Wykonać działania: 
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 Zad 2  Znaleźć liczby rzeczywiste x i y, spełniające związek:
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 Zad. 3 Wykazać, że:
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 Zad. 4  Znaleźć część rzeczywistą i urojoną liczb:


a)  
[image: image22.wmf]i

i

z

+

-

=

1

2


b)  
[image: image23.wmf]i

i

i

i

z

+

+

-

-

=

2

2

)

1

(

)

1

(


c)  
[image: image24.wmf])

1

(

)

3

1

)(

3

(

i

i

i

z

-

-

-

+

=


 Zad. 5  Rozwiązać układ równań w zbiorze liczb zespolonych:
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 Zad. 6  Znaleźć na płaszczyźnie zespolonej zbiory punktów, spełniających warunki:
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 Zad. 7  Przedstawić w postaci trygonometrycznej i wykładniczej liczby zespolone:
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Zapisać liczby sprzężone do tych liczb (w postaci algebraicznej trygonometrycznej i wykładniczej).

Zad. 8  Wykorzystując wzory na mnożenie i dzielenie liczb zespolonych przedstawić w postaci trygonometrycznej: 
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Zad. 9  Wykorzystując wzory na mnożenie i dzielenie liczb zespolonych przedstawić w postaci wykładniczej: 
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Zad. 10  Stosując wzór Moivre’a wykonać potęgowanie:
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Zad. 11  Znaleźć wszystkie pierwiastki zespolone:
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Zad. 12  Następujące wyrażenia przedstawić za pomocą 
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Zad. 13 Rozwiązać równania w zbiorze liczb zespolonych:
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Zad. 14   Suma napięć na elementach składowych obwodu (na rezystorze UR, na cewce UL i na kondensatorze UC), zgodnie z drugim prawem Kirchhoffa,  musi odpowiadać napięciu U  zasilającemu obwód. 
Wiedząc, że 
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Obliczyć napięcie zasilające U.
Zad. 15  Wartość skuteczna zespolona napięcia wynosi 
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  Znaleźć wartość skuteczną napięcia oraz fazę początkową.
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